

# 合肥摧毁家族色诱抢劫团伙

## 隐匿于城中村作案 妻、姐站街招嫖劫走老板6万元现金

天下之大，无奇不有。巢湖人张某因嗜赌而倾家，竟让妻子外出卖淫，供自己赌博。而其姐姐也是一名卖淫女，勾结到一起之后，形成色诱抢劫团伙。妻、姐站街招嫖，男子随后抢劫。

合肥市公安局庐阳刑警三队日前成功摧毁此色诱抢劫团伙，而在核实案件时发现，尽管该团伙作案起数十分巨大，但报警者只有寥寥十余人。

本报记者 王涛



王恒 画

### 案件

### 城中村连发色诱抢劫案

2009年8月份以来，省城北五里井附近一城中村内连续发生多起色诱抢劫案件，两男两女合伙作案。过程中，两名女性犯罪嫌疑人阿珍、小潘站街招嫖，引诱男子嫖娼，一旦接到“生意”，即将受害人带到附近的出租房内。此时，团伙的两名男性嫌疑人会尾随。受害人跟随女子进入房间后，立即会有一名男子冲进房间，对受害人进行威胁，索要财物，如果不给，就对其进行殴打，女子此时会帮忙抢夺受害人的财物。如果嫌疑人打不过受害人，则门外等候的男子也会进屋，帮忙群殴。在大多案件中，受害人被犯罪分子打跑，有时

也有个别受害人特别勇猛，嫌疑人见抵挡不过，则抢了财物一哄而散。

这伙人在作案后迅速散去，给警方打击带来很大难度。一方面即使受害人报警，巡警在几分钟内赶到现场，也已找不到嫌疑人的踪迹。另一方面，案发地为城中村，地形十分复杂，无论是追捕还是调查，都很不易。

自2009年8月接到受害人报警之后，警方一直在调查此事，但由于犯罪分子虽然作案多起，但受害人报警非常少，再加上没有抓获现行，取证十分困难，故警方一直在暗中侦查。

### 抓捕

### 站街招嫖时民警出击

今年5月，合肥市公安局庐阳刑警三队为侦破该系列案件成立专案组，同时展开蹲点布控。经过一个月的摸排守候，警方初步锁定了该团伙的4名犯罪嫌疑人，分别是巢湖人张某、阿珍、小潘和寿县人胡某。

6月12日上午，一名外省男子阿发向警方报案，称被色诱抢劫。阿发在合肥做生意，当日上午，他到外面买东西，路过五里井附近时，一名女子在路面向其招手，喊其“玩玩”。阿发没有抵挡住诱惑，跟这名女子谈好了20元的价格后，与她一起来到附近的出租房内。刚进门，还没来得及脱衣服，就有一男子冲进房内，用竹棍将阿发的手臂等

部位打伤。之后，招嫖女子与施暴男子一起将其随身携带的600元现金抢去后逃走。

接到报案后，警方分析，该起案件应是上述系列案件同一伙人所为。这时警方已掌握该团伙大量证据，遂决定收网，对团伙成员进行抓捕。

6月12日晚20时许，民警赶到该团伙聚集地，北五里井附近。这个时间，正是该团伙出动作案的时间，两名女子正在站街招嫖，男子则尾随伺机作案。民警突然出击，成功将两名女子阿珍、小潘及一名男子胡某抓获，而另一名团伙成员张某(男)因当时不在现场而侥幸逃脱。

### 形成

### 为赌博色诱抢劫团伙形成

阿珍是巢湖人，今年已经49岁，其十多年前就来到合肥，在花冲及北五里井等地

卖淫。寿县人胡某是在一次嫖娼中认识阿珍的，之后两人逐渐发展成姘头关系。

张某是阿珍的亲戚，算起来是弟弟。张某嗜好赌博，因赌输而倾家荡产。无路可走之下，他带着妻子小潘来到合肥，让妻子小潘和姐姐阿珍一样卖淫。即便如此，他仍然继续赌博。

张某夫妇来肥投靠之后，阿珍见团伙壮大，遂提出新的想法。她说之前在花冲卖淫时了解到，有人利用色诱抢劫，来钱快，现在有两个男的，可以充当打手，自己和小潘可以充当诱饵招嫖。这个提议立即得到大家附和，一个色诱抢劫团伙就此形成，并于2009年7月底开始，在北五里井附近大肆作案。由于胡某在下手打人时心狠手辣，其逐渐成为该团伙的核心人员。

### 自述

### 最多一次色劫6万元

这个团伙对上当的往往出手狠打。相对而言，小潘较为“老实”一些，她在场，嫌疑人不反抗的，她就让同伙不要对其进行殴打，用她的话来说是“只图财”。

虽然从大多数嫖客那只能弄到几十到几百元，但他们也有钓到“大鱼”的时

候。2009年8月份，在一次作案过程中，受害人是一个老板，随身带着6万元现金，全部被他们抢走，因此受害人反抗激烈，又遭到他们的暴打。但警方按照嫌疑人的供述进行调查时，没有找到该起案件的报案记录，可见此人被劫后并没有报案。

### 思考

### 为何被抢劫不敢报警？

据警方调查，自该团伙形成后，基本上每天都要出动作案，10个月里的具体作案起数已不可确查，但警方根据报案记录核实的案件只有十余起，绝大多数的受害人并没有报案。因此，司法机关也只能以已核实的犯罪事实对嫌疑人进行量刑处罚。

为何遭抢劫后不报案呢？相关人士分析，主要是受害人顾虑重重。首先，嫖娼本来就是丑事，又被殴打、抢劫，更是难看，所以很多受害人顾及面子，不敢声张。其次，嫖娼本来就是违法的，一些受

害人怕报案后不一定能抓到抢劫犯，自己反被警方处理，所以不愿报案。再次，此种站街招嫖档次很低，大多嫖客身上没有多少钱，所以损失不大也就自认倒霉，根本没想去报案。一些本地受害人担心报案后，事情传到家人耳中，影响家庭和和睦，只有忍气吞声。

目前，胡某等3人已被依法刑拘，警方正在对张某进行追捕。警方同时提醒群众，如受到不法侵害，一定要打消顾虑迅速报案，以便警方及时侦破案件，打击犯罪分子。

### 专家

### 加强自律净化社会风气

有关专家说，营造良好的社会风气是人民群众的强烈愿望，也是经济社会快速发展的必然需求。社会风气好，人人得益；社会

风气不好，其结果将是人人受害。当前，各种丑恶现象还是存在的，我们一定要加强自律，自觉地抵制不良风气，净化社会风气。

#### 安徽省物华国际拍卖有限公司 国家AA级拍卖单位 拍卖公告

受委托，我公司定于2010年7月14日上午10点在本公司拍卖行对下列标的举行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的(届时以拍品清单为准)：  
1.位于合肥市西园新村松涛里25幢409室住房一套，建面约62.94㎡，参考价39万元。

二、展示时间：自公告之日起至7月13日下午17:00时。

三、注意事项：有意竞买者请携带本人有效身份证件，公司竞买还须提交营业执照复印件(加盖公章)、法人代表委托证明及法人代表有效身份证件等到我公司办理竞买登记手续，并缴纳伍万元的履约保证金。履约保证金需缴纳至法院指定账户，户名：黟山区会计核算中心(法院)；账号：2301012080054353；开户行：徽商银行三里庵支行；保证金以实际到账为准。如竞买不成，保证金在拍卖会后7个工作日内退还(不计息)。

联系电话：0551-2861366 18909692011  
5173708

地址：合肥市长丰路159号铜锣湾广场四楼

安徽省物华国际拍卖有限公司

2010年6月24日